
Percentuali di studenti che dall’inizio della pandemia hanno partecipato alla didattica a distanza (DAD) 
utilizzando sopratutto un cellulare

Il dato in percentuale è stato ricavato rapportando il numero totale di alunni dell’istituto intervistati e gli studenti dello stesso che hanno 
dichiarato di aver partecipato alla DAD utilizzando sopratutto un cellulare
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Percentuali di studenti i cui genitori o adulti di riferimento, durante la fase più critica della pandemia,  non 
hanno parlato quasi mai dell’emergenza covid-19

Il dato in percentuale è stato ricavato rapportando il numero totale di alunni dell’istituto intervistati e gli studenti dello stesso che hanno 
dichiarato di non aver parlato quasi mai dell’emergenza covid-19 con i genitori  o adulti di riferimento

*Sede centrale e sede distaccata
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Percentuali di studenti che hanno dichiarato che a causa del covid-19 i propri genitori o gli adulti di 
riferimento hanno avuto problemi con il lavoro (per es. guadagnato di meno o perso il lavoro)  

Il dato in percentuale è stato ricavato rapportando il numero totale di alunni dell’istituto intervistati e gli studenti dello stesso che hanno 
dichiarato che a causa del covid-19 i propri genitori o gli adulti di riferimento hanno avuto problemi con il lavoro

*Sede centrale e sede distaccata

VIII Marzo Aldo Moro *D'Oria Fermi Galilei Ferraris Martinetti Olivetti Albert Botta
%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

29%

24%

40%

26%

35%

33%

36%
35%

29%



Percentuali di studenti che hanno dichiarato che da quando è iniziata la pandemia non hanno ricevuto un 
supporto psicologico ma che hanno espresso la volontà di usufruirne

Il dato in percentuale è stato ricavato rapportando il numero totale di alunni dell’istituto intervistati e gli studenti dello stesso che hanno 
dichiarato che non hanno ricevuto un supporto psicologico ma che hanno espresso** la volontà di usufruirne

*Sede centrale e sede distaccata
**Punteggi di accordo ad item tra il 7 e il 10, scala min 0  e max 10
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